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Коммерческое предложение
ООО «ЕвроТрансТест Снежногорск» является стабильной и ответственной компанией, которая предоставляет качественные услуги по проведению на территории Мурманской области технического осмотра автомобилей уже в течение 5 лет.
Для проведения технического осмотра мы используем специальные автомобили-лаборатории. Все оборудование имеет свидетельства о поверке.

Наши Клиенты имеют возможность пройти технический осмотр в удобное для них время. Для этого в нашей организации постоянно работает три экипажа. В составе каждого экипажа работают специально подготовленные эксперты и операторы по диагностированию автомототранспортных средств, что дает возможность учесть практически любые пожелания заказчика. Мы имеем возможность провести технический осмотр транспорта на удобной для Вас территории. При этом, проводя техосмотр транспортных средств Вашей организации, мы имеем возможность провести осмотр и личных автомобилей Ваших сотрудников.

Мы предлагаем взаимовыгодное сотрудничество и готовы рассмотреть возможность предоставления скидок на наши услуги, заключить новый договор или продлить действие ранее заключенного договора. 

Мы всегда открыты для общения и готовы к взаимовыгодному сотрудничеству.

Более подробную информацию Вы можете получить по телефонам:

(815-2) 42-46-43; +7 921 665 65 03 – заместитель генерального директора Алексеев Владимир Сергеевич;
(815-30) 6-04-71; +7 921 276 40 46 – главный бухгалтер Козлова Елена Владимировна.
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